
ATA Nº 41/2022 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 04 DE OUTUBRO DE 2022. 

Aos quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois (04/10/2022) 

reuniram-se em Sessão Ordinária, no Plenário desta Câmara Municipal, os seguintes 

Vereadores: Ariovaldo Lino dos Santos, Luciano Camargos Pego, Rosangela Maria 

Galera Turozi, Evandro José da Silva, Bruno Neves da Silva, Antônio Lino da Silva, 

Sandro Gusmão Moretto, Juliano Ricardo Tibério e Claudinei Bregondi sob a 

Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para 

ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Juliano Ricardo Tibério Isto feito, 

declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em 

discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada a por 

unanimidade. A seguir, foram lidas as matérias recebidas como se segue: Ofício nº 

156/2022, do Executivo Municipal, encaminhando a esta Casa o Projeto de Lei que 

estima a Receita e fixa a despesa do município de Lupionópolis, para o exercício de 

2023; Ofício nº 157/2022, do Executivo Municipal, encaminhando a esta Casa em 

regime de urgência, para análise e aprovação o Projeto de Lei que Autoriza o Executivo 

Municipal efetuar abertura de crédito adicional suplementar no orçamento geral do 

município de Lupionópolis, para o exercício de 2022. Passando ao PERÍODO DA 

ORDEM DO DIA, contando com a presença de todos Vereadores e da Oficial Legislativo 

da Casa, o Senhor Presidente suspendeu a Sessão para que as Comissões analisassem o 

Projeto de Lei nº 26/2022. Retomados os trabalhos, com parecer favorável das Comissões 

o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei nº 24/2022, que altera dispositivos da Lei 

Municipal nº 34/2006. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade em segunda e última deliberação. Em seguida o Projeto de Lei nº 26/2022, 

que autoriza o Executivo Municipal efetuar abertura de crédito adicional suplementar no 

orçamento geral do município de Lupionópolis, para o exercício de 2022. Sem discussão, 

foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em primeira deliberação. Passando 

ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, o Senhor Presidente 

concedeu a palavra aos Vereadores inscritos como se segue: Juliano Ricardo Tibério 

saudou a todos presentes e demonstrou sua gratidão ao povo de Lupionópolis pelos votos 

depositados aos candidatos ao pleito de Deputado Estadual, Tiago Amaral, e Deputado 

Federal, Pedro Lupion e Deputado Federal, Luís Nishimori. Em seguida, agradeceu aos 

vereadores Luciano Camargos, Bruno Neves da Silva, Antônio Lino pelo trabalho 

realizado nessa eleição. Ainda, Juliano agradeceu seus familiares e amigos, o ex-prefeito 

José Antônio Gerônimo que honrou seu compromisso com os deputados que sempre 

estiveram ao seu lado e beneficiaram Lupionópolis. O vereador comentou que é algo 

muito fácil pedir votos aos candidatos pelo legado que construíram no município e pela 

confiança que o povo tem neles. Juliano disse que esse compromisso vem dos familiares, 

Abelardo Lupion, Durval Amaral que representaram por muitos anos o município. O 

vereador disse que foi muito bem recebido pela população e agradece o acolhimento. 

Mais uma vez, agradeceu a toda a população pela confiança. Em aparte, o vereador 

Luciano Camargo Pego disse que logo após as eleições, os candidatos entraram em 

contato com eles pra firmar o compromisso para com Lupionópolis. Por último, Juliano 

agradeceu. Com a palavra, o vereador Sandro Gusmão Moretto desejou a todos uma boa 

noite e disse que, como líder do Senhor Prefeito, gostaria de agradecer a toda a 

comunidade, vereadores, familiares e amigos que ajudaram nessa caminhada. Sandro 

disse que foi uma campanha onde trabalharam orientando os eleitores a votarem nos 

candidatos do Senhor Prefeito. O vereador que receberam os resultados das urnas com 

muita sabedoria e a reflexão fica é de tentarmos melhorar e enxergar os erros. Sandro 

disse que não se sente derrotado, muito menos o Senhor Prefeito. O vereador disse que 

não fez campanha para o Prefeito, não foram de casa em casa, pois cada um escolhe a sua 



hora de agir e respeita o trabalho da oposição. Sandro disse que fizeram uma "mini" 

campanha municipal para candidatos estaduais e federais sem recurso nenhum, não 

compraram votos e receberam com muita serenidade o resultado das urnas. Sandro pediu 

que fosse registrado em ata que o Senhor Prefeito, Antônio Peloso, em seu mandato 

enfrentou uma pandemia, que no governo passado não ocorreu, somente no ano de dois 

mil e vinte e um. Logo depois, Sandro citou o vendaval que alastrou o município como 

nunca havia sido registrado, e por último, alguns desvios de recursos do município que 

estão sendo investigados também têm assolado o trabalho da gestão. Sandro disse que 

estão eufóricos, para daqui dois anos, recarregarem a bateria pra dar a volta por cima. O 

vereador disse que a gestão atual assumiu e és colocando a casa em ordem, pois não tinha 

certidão para conseguir os recursos e hoje está tudo em dia. Por último, Sandro disse que 

no próximo ano, tem muitas coisas para vir, agradeceu o Senhor Presidente e nobres 

vereadores tratar o Senhor Presidente em nome de Deus, encerrou a sessão. Eu                                          

1º Secretário lavrei a presente Ata. 
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